
Lediga tjänster – Svenska skolan i Nairobi

Svenska skolan i Nairobi grundades år 1968 och styrs av en föräldraförening. Skolan erbjuder utbildning enligt svensk läroplan och har idag ca 165 elever från förskola upp till gymnasium. Vi har även elever från andra nordiska länder som också kan erbjudas modersmålsundervisning på skolan. Skolan är en grön oas och ligger ca fyra kilometer från centrala Nairobi. 

Vi söker ett flertal legitimerade lärare till grundskolan och gymnasiet med följande behörighet:

[bookmark: _GoBack]Grundskolan: engelska, svenska, musik, bild och slöjd
Gymnasiet: svenska, franska, samhällskunskap, ekonomi, matematik och fysik
Speciallärare

Din profil: För tjänst som lärare krävs lärarbehörighet och minst fem års lärartjänstgöring i aktuella ämnen och kurser. Bred ämneskompetens, goda kunskaper i engelska och erfarenhet av arbete i utlandet ses som meriterande. 

Då vi vid vår skola vinnlägger oss om högsta kvalitet beträffande vår verksamhet, måste sökande påvisa starkt engagemang och stor delaktighet i skolans övriga verksamhet. 

Vi räknar med att du har viljan och förmågan att tillsammans med andra kollegor utveckla skolans inre arbete och bidra till ett gott arbetsklimat.  Du är en ansvarstagande person som jobbar medvetet för att uppnå gemensamt uppställda mål. Tjänsten kräver att du anpassar ditt förhållningssätt till varje enskild elevs behov och förutsättningar. 

Anställningsvillkor: Befattningen avser en kontraktsanställning på 2 år med möjlighet till förlängning där provanställning tillämpas. Lön och förmåner enligt gällande avtal. Den anställde ansvar själv för bostad, men ett bostadstillägg utbetalas. Medföljande barn och ungdomar erbjuds kostnadsfri skolgång. Skolföreningen betalar flygresa en gång om året samt en hälso- och sjukvårdsförsäkring. Detsamma gäller eventuellt medföljande familjemedlemmar. Tillträde augusti 2017. 

Ansökan vill vi skall innehålla (Notera att vi inte vill att ni använder SUFs ansökningsblankett!): 
· CV 
· Kopia på lärarlegitimation
· Kopia på examensbevis
· Utdrag från belastningsregistret 
· Personligt brev (Det är viktigt att du beskriver din familjesituation och eventuellt medföljande familjemedlemmar. Vi vill även veta om eventuell partner är intresserad av tjänst här på SSN) 

För ytterligare upplysningar kontakta: 
Rosie Lundgren, Rektor, r.lundgren@ssn.or.ke, Tel: +254(0)722207120
Hemsida: www.ssn.or.ke 

Skicka en komplett ansökan till tjanster@ssn.or.ke senast onsdagen den 1 mars. 

